# 武汉力源信息技术股份有限公司 关于 2024 年度利润分配及资本公积转增股本方案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

武汉力源信息技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年4月17日召开的第六届董事会第三次会议及第六届监事会第二次会议审议通过了《关于公司 2024年度利润分配及资本公积转增股本预案的议案》,同意公司 2024年度不进行现金利润分配,也不进行资本公积转增股本,该议案尚需提交公司 2024年年度股东大会审议。

#### 一、利润分配及资本公积转增股本预案的基本情况

经大信会计师事务所 (特殊普通合伙) 审计,2024 年度公司合并利润表中归属于上市公司股东的净利润为 98,425,340.30 元,截止2024 年 12 月 31 日合并资产负债表中未分配利润为-125,373,672.46 元,母公司资产负债表中未分配利润为-1,102,547,541.14 元。根据《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》《上市公司监管指引第 3 号一上市公司现金分红》及《公司章程》等有关规定,公司2024 年度不满足现金分红条件。

自 2011 年上市以来,公司积极落实中国证券监督管理委员会《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》(2012 年)、《关于支持上市公司回购股份的意见》(2018 年),积极进行现金分红及以集中竞价方式回购股份用于注销并减少注册资本,2018 年度现金分红金额 65,635,970.40 元,2019 年度以集中竞价方式回购注销股份金额 59,982,318.07 元、2021 年度以集中竞价方式回购注销股份金额 69,999,741.80 元,2022 年度以集中竞价方式回购注销股份金额 42,080,870.02元,2023 年度以集中竞价方式回购注销股份金额 8,022,308.00元。根据上述法规,公司 2018-2023 年度已累计现金分红 245,721,208.29元,累计注销回购股份 30,329,245 股。

综合以上因素及目前公司的经营情况和 2025 年度资金使用计划,为保障公司稳健可持续发展,给投资者带来长期持续的回报,公司 2024 年度将不再进行现金利润分配,符合《上市公司监管指引第 3 号一上市公司现金分红》相关规定,不存在损害股东尤其是中小股东利益的情况。目前公司股本规模也合适,2024 年度将不进行资本公积转增股本。

### 二、现金分红方案的具体情况

#### 1、公司 2024 年度现金分红方案不触及其他风险警示情形

项目	本年度	上年度	上上年度
现金分红总额 (元)	0.00	0.00	0.00
回购注销总额 (元)	0.00	8,022,308.00	42,080,870.02
归属于上市公司股东的净利润 (元)	98,425,340.30	66,352,675.09	225,319,317.55
研发投入 (元)	57,684,014.55	57,035,596.35	54,620,454.10
营业收入 (元)	7,820,971,608.02	5,943,853,914.75	8,039,451,913.29
合并报表本年度末累计未分配利润(元)	-125,373,672.46		
母公司报表本年度末累计未分配利润(元)	-1,102,547,541.14		
上市是否满三个完整会计年度	是		
最近三个会计年度累计现金分红总额(元)	0.00		
最近三个会计年度累计回购注销总额(元)	50,103,178.02		
最近三个会计年度平均净利润(元)	130,032,444.31		
最近三个会计年度累计现金分红及回购注销总	50,103,178.02		
额(元)			
最近三个会计年度累计研发投入总额(元)	169,340,065.00		
最近三个会计年度累计研发投入总额占累计营			0.78%
业收入的比例(%)			0.78%
是否触及《创业板股票上市规则》第9.4条第			刄
(八)项规定的可能被实施其他风险警示情形			Ħ

#### 2、现金分红方案合理性说明

根据《上市公司监管指引第 3 号—上市公司现金分红》《公司章程》及《未来三年(2024-2026年)股东回报规划》,截止 2024年 12 月 31 日,公司母公司资产负债表中未分配利润为负,因此公司 2024年度不满足现金分红条件。

根据分红及回购相关法律法规的规定,以现金为对价采用集中竞价方式回购股份并注销视同现金分红,近些年公司积极进行现金分红及以集中竞价方式回购股份用于注销并减少注册资本,2018-2023年度公司已累计现金分红(含回购注销)245,721,208.29元,综合考虑公司经营情况和2025年度资金使用计划,公

司 2024 年度拟不进行现金利润分配,不以资本公积转增股本。

## 三、备查文件

- 1、第六届董事会第三次会议决议;
- 2、第六届监事会第二次会议决议。

特此公告!

武汉力源信息技术股份有限公司 董事会 2025年4月19日